ATA DA VIGÉSSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI PEDIDO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO Nº 23/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL; REQUERIMENTO Nº 24/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA; REQUERIMENTO Nº 25/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA; REQUERIMENTO Nº 26/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS; PROJETO DE LEI Nº 002/2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E COMNTA SOBRE SEU REQUERIMENTO DE Nº 26/2022 ONDE PEDE QUE APÓS A DECIDA DO ANTIGO BAR DO MARIO FOSSE FEITO REPAROS NO CALÇAMENTO E DIZ SER DE GRANDE IMPORTÂNCIA QUE O EXECUTIVO TOME ESSAS MEDIDAS. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E DIZ QUE O REPRESENTANTE DO ESPETACULO DA PAIXÃO DE CRISTO GOSTARIA DE FAZER UMA EXCLAMAÇÃO AOS MEMBROS DESTA CASA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO ESSA SOLICITAÇÃO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL ONDE FOI APROVADO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR JORGE PARA FAZER O USO DA TRIBUNA. LOGO APÓS O SENHOR JORGE INICIA SUA FALA AGRADECENDO O ESPAÇO E FALA SOBRE ESSES ULTIMOS TRÊS ANOS QUE NÃO HOUVE O ESPETACULO DEVIDO A PANDEMIA, MAS QUE EM 2023 PRETENDE REINICIAR ESSE PROJETO CULTURAL. FALA SOBRE O PROJETO DA CONSTRUÇÃO DAQUELA PRAÇA, COMENTA SOBRE O CENÁRIO E PEDE AJUDA COM A MANUTENÇÃO DO ESPAÇO E TERMINA AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE DA FALA NA TRIBUNA E PELA AJUDA QUE JÁ FOI DADA EM TERMO DE APOIO. LOGO EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA, PARABENIZA PELO TRABALHO REALIZADO POR ELE E QUESTIONA SE JÁ FOI ENCAMINHADO UM OFICIO PARA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA FAZER A ARBORIZAÇÃO NAQUELE LOCAL. O SENHOR JORGE DIZ QUE, COMO NO ESPETACULO TEM UM FUNCIONÁRIO DA INFRAESTRUTRA, ELE SEMPRE SOLICITA A LIMPEZA E É FEITA, PORÉM EXISTE PESSOAS QUE TRANSITAM NO LOCAL USANDO O CAMPINHO PARA JOGAR FUTEBOL NÃO MANTEM ESSA LIMPEZA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE COMENTOU COM UM MORADOR SOBRE AS ARVORES NO LOCAL ONDE ALGUMAS PESSOAS SE ESCONDEM PARA USAR DROGAS E QUESTIONA MAIS UMA VEZ AO SENHOR JORGE SE ELES POSSUEM CNPJ. O MESMO CONFIRMA QUE SIM E COMENTA SOBRE A ILUMINAÇÃO DO LOCAL. DIZ QUE OS POSTES DOS ESPETACULO CONTINUAM NO LOCAL, MAS SEM MANUTENÇÃO. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COMENTA QUE OS VEREADORES ESTÃO ALI PARA SOMAR TODAS AS IDÉIAS DO GRUPO TEATRAL E SOLICITA AO PRESIDENTE QUE DISPONIBILIZE ATRAVÉS DO CNPJ UMA AJUDA PARA O ESSE GRUPO TEATRAL. O SENHOR JORGE TERMINA SUA FALA AGRADECENDO TODO O APOIO E O ESPAÇO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 23/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER QUE SEJA FEITO REPAROS NA FOSSA ESTOURADA NA RUA 13 DE DEZEMBRO. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DIZ QUE A ÁGUA DA FOSSA ESTARIA PASSANDO NO MEIO DA RUA E POR QUESTÃO DE SAÚDE PÚBLICA SERIA IMPORTANTE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PASSASSE NO LOCAL PARA FAZER OS DEVIDOS REPAROS. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COMENTA QUE SEJA COMUNICADO TAMBEM A VIGILANCIA SANITÁRIA DO MUNICIPIO; FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E FOI APROVADO; REQUERIMENTO Nº 24/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA QUE REQUER QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE POLDAGEM NAS ARVORES DA RUA BENEDITO MASCARENHAS. COLOCADO EM DISCUSSÃO FOI APROVADO; REQUERIMENTO Nº 25/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA QUE REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS DA RUA ANTONIO CONEGUNES. EM DISCUSÃO A VEREADORA PEDIU AGILIDADE PARA A CONCLUSÃO DAS OBRAS E EM SEGUIDA FOI APROVADO; REQUERIMENTO Nº 26/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS QUE REQUER QUE SEJA FEITO OS REPAROS NECESSÁRIOS NA RUA SÃO PEDRO. O VEREADOR VANDERVAL REINTEROU A IMPORTANCIA DO REQUERIMENTO, EM SEGUIDA FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO; PROJETO DE LEI Nº 02/2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. COLOCADO EM DISCUSÃO E VOTAÇÃO, EM SEGUIDA FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL AGRADECEU PELO ANO DE TRABALHO DESTA CASA EDISSE ESTA SATISFEITO PELA ADIMINSTRAÇÃO DO PRESIDENTE NA CONDUÇÃO DA MESMA, COBROU UM EMPENHO DO PODER EXECUTIVO COM A REALIZAÇÃO DA ENCENAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO E RELATOU QUE TEM UMA QUANTIA NO ORÇAMENTO ANUAL DO PODER EXECUTIVO DESTINADO A ESTA REPRESENTAÇÃO CULTURAL LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA RELEMBROU QUE JÁ FOI ENVIADO AO PODER EXECUTIVO UM PROJETO DE SUA AUTORIA PARA A CONSTRUÇÃO DO ESPAÇO CULTURAL. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COBROU QUE SEJA NOTIFICADA A EMPRESA DE TELECOMUNICAÇÃO OI, PELO MAL SERVIÇO PRESTADO A ESTA CIDADE. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA E DESEJOU UM BOM RECESSO A TODOS. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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